



Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 60. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

SZOMBAT, 1955. MÁRCIUS 12.

Mai számból:

- Bejeleződött az országos kohászati tanácskozás (1-2. oldal) —
- A Központi Vezetőség határozatának megvalósításáért (3. oldal)
- A begyűjtés jelenlegi helyzete Hajdú-Biharban (3. oldal) —
- Micsurin legifjabb követői (3. oldal) — Sport (4. oldal)

A felszabadulási műszak sikeréért

(K. T.) Megjelent a SZOT elnökségének felhívása: *köszöntjük felszabadulási műszakkal április 4. nagy nemzeti ünnepét.* Az előkészületek már Hajdú-Biharban is megkezdődtek. Műszaki dolgozóink párt- és szakszervezeteink mindenütt azon vannak, hogy a legjobb feltételeket biztosítsák a nagy versenyhez, hogy az *elkövetkezendő napok termelési sikereit valóban a Központi Vezetőség március 4-i határozatának eredményes végrehajtásának szolgálatáért.* A Dohánygyár dolgozói vállalták: a felszabadulási műszak során 20 mázsa alapanyagot takarítanak meg, az önköltséget további 0,2 százalékkal csökkentik. Az Építőgépkarbanartó Vállalatnál a terv idő előtti teljesítéséért és 5000 ötrészes vetőgépső gyors elkészítéséért, valamint az állásidő kiküszöböléséért indul majd harc. A Gépi-mentálóban március 20-án pontot akarnak tenni az első nearedévi terv végére.

A műszaki apparátus és a gazdasági vezetés legtöbb tagja a felszabadulási műszak jó előkészítésében most tudása legjavát nyújtja, mert éri és tudja, hogy az elkövetkezendő három hét népünk alkotóképességének, a vezetés módszerének újabb vizsaja lesz, ahol a precíz, szervezett munka az üzemszerek közötti jó együttműködés, az anyagtakarékosság, a termelékenység emeléséért indított mozgalmak teljes kibontakoztatása sokat, nagyon sokat jelent.

Mik a legfontosabb tennivalóink a következő három hétben? Mindenekelőtt az első negyedévi terv teljesítése és teljesítése, az adott fogadalmak valóra váltása, természetesen a gyártott termékek jó minőségének, gazdaságos előállításának biztosításával. *Egy percre sem feledhetjük el: a szocializmus építése, a nép anyagi, kulturális felemelkedésének állandó biztosítása a munkaadóknak, a gépek mellett, a földművelés, tehát a termelés frontjánál el. Ha erősödni, gazdagodni akarunk, mi magunknak kell az ehhez szükséges feltételeket biztosítani. A jobb életnek nem bolni csodavárás, hanem a jobb munka az alapja, vagy ahogy pártunk Központi Vezetőségének március 4-i határozata megállapítja: *„Az életszínvonal emeléséről beszélni, de ugyanakkor annak gazdasági feltételei biztosításával nem törődni, valóban öncsodamagófia, a nép félrevezetése!”* Elsősorban ezért, a termelés biztonságáért van arra szükség, hogy mind most, mind később, mindenütt kéznél legyen az anyag, a szerszám, hogy szüntelenül kutassuk a jobbat, az előremutatót, mert enélkül el sem képzelhető a szocializmus eredményes építése, az életszínvonal fokozása. Különösen párttagjainknak úgy kell most dolgozniuk, tevékenykedniük, hogy a felszabadulási műszak során sehol se legyen fennakadás, érvényesüljön a dolgozók alkotó kezdeményezése, lelkesedése, hogy a felszabadulási műszak végeredményben a munkásosztály, a parasztság és az értelmiség nagy hozzájárulása legyen országos ügyeinkhez.*

Természetesen ahhoz, hogy gazdasági téren biztosítsuk a szükséges feltételeket, nem feledkezhetünk el a felszabadulási műszak és április 4-e politikai jelentőségének megmagyarázásáról sem. Népevelőink az elkövetkezendő napokban beszéljenek sokat a Szovjetunió felszabadító szerepéről, ismeretessék azokat az eredményeket, amelyeket népünk a párt vezetésével elért. Mondják el, hogy a párt mindig keményen és következetesen harcolt a jobb életért, s a Központi Vezetőség március 4-i határozata ugyancsak ezt a célt szolgálja. Beszéljenek arról is, hogyan adhat minden dolgozó többlet hozzájárulást, hogyan járulhat az Orvosi Műszergyár, a Dohánygyár, a Járóműjavító, vagy a Hajdú-sági Gyógyszergyár stb. legeredményesebben a szocializmus építéséhez.

Szabadságunk tizedik esztendőjében népevelőink megisztehető kötelessége, hogy helyesen mutassák meg az összefüggést az egyes emberek munkája és az életszínvonal emelése között. Különösen a termelékenység növeléséről, a minőségről, az önköltségsökkentésről esson sok szó, mert nem elég csak jelszavakban, feliratokban, vagy öblös deklarációkban kijelenteni: *„mi is többet és jobbat akarunk!”* Ahol leltetés, mindenütt mutassuk meg munkahelyek és műhelyek szerinti a jobb és olcsóbb munkával elért eredményeket, dicsérjük az igyekezőket és bíráljuk a hanyagokat. Különösen most, a felszabadulási műszak során nagyon fontos, hogy a termelés javításának és tökéletesebbé tételének ügye mindennapos beszélgetés tárgya legyen.

A felszabadulási műszak kedden elindul győzelmes úttárra. *Becsületbeli ügyünk, hogy jelentőségét új termelési sikerekkel támasszuk alá. Ilyen harcok helytállást vár most tőlünk a párt.* Valójában ezzel köszönhetjük legméltóbban a felszabadító Szovjetuniót és annak dicsőséges népét. Pártszervezeteink és gazdasági vezetőink mozgósítsanak minden erőt, minden lehetőséget, hogy a ránk következő 21 napban a további előrelendülés, s a szocializmus építésének magasabb szintre emeléséért harcoljunk.

Szocialista építésünk több vasat és acélt követel

Befejeződött az országos kohászati tanácskozás

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa kétnapos tanácskozásra hívta össze a kohászati vezetőit, legjobb dolgozóit, a párt- és tömegszervezeteinek képviselőit. Az első napon

a vitában felszólalt Farkas Mihály elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének utkára, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, aki az alábbiakat mondotta:

Farkas Mihály elvtárs beszéde

Kedves Elvtársak!
Engedjék meg, hogy felszólalásom elején tolmácsoljam Önöknek nagy pártunk Központi Vezetőségének meglehetősen komolyan megfontolt és fontos tanácskozási feladatokról tartott nagy jelentőségű központi vezetőségi ülése után azt, hogy megvitáztuk a szocialista kohászati feladatokat. Kohászaink, elvtársak, az első téves tervek közötti komoly fejlődést érték el. Kohászaink derekas munkája eredményeként nehéziparunk csaknem háromszorosára emelte nyersvas termelését a felszabadulás előttivel szemben.

lás úgy értelmezte, hogy ne felelősségek kohászatait. A kész szállímvárosi kohót — amely hazánk legkorszerűbb kohója — sem akarták üzembe helyezni, hanem be akarták fagyasztani azzal az indokolással, hogy ez a füliparosítás terméke. A jobboldali elhajlás vonala — és elsősorban Nagy elvtárs véleménye — az volt, hogy nem több, hanem kevesebb vasat, acélt kell adni az országnak; úgy beszélt a vasról és acérről, mint valami szükségszerű rosszról. Ugyanakkor azonban, amikor a nehézipar ellenzői akadályozták vas- és acéltermelésünk növekedését, arról beszélték, hogy több mezőgazdasági gépet, több ipariparkot gyártsunk szocialista iparunk. A mezőgazdaság fejlesztése azonban, amely továbbra is pártunk politikájának egyik sarkalatos célja — és szocialista építésünk általában — nem kevesebb, hanem ellenkezőleg: több vasat és acélt követel. Ezért nehéziparunk és ezen belül kohászati fejlesztése nélkül a mezőgazdasági termelés korszerű színvonalra való emelése és a szocializmus továbbépítése nem valósítható meg. A jobboldali elhajlás a nehézipar fejlesztése ellen foglalt állást, ezzel lényegében akadályozta a szocializmus építését, s egyben a mezőgazdaság korszerű fejlődését is.

kedését. Mert milyen jólét az, amely a tartalékok feladására és csak a meglévő kapacitásokra és technikai berendezésekre van alapozva? Milyen jólét az, amely nem veszi figyelembe népünk számbeli gyarapodását, igényei növekedését? Milyen jólét az, amely alatt nincs ott a bővített szocialista újratermelés erőforrása és szélesedő bázisa? Világos, hogy a szocializmus gazdasági alaptörvényére való hivatkozás csak üres frázis marad mindaddig, amíg nem biztosítjuk a szocialista termelés évről évre növekvő szélesedését, technikai alapjainak bővülését. Ezt pedig nehézipar nélkül, a nehézipar elsősorban való fejlesztése nélkül nem lehet megvalósítani.

Homokra épít az, aki a népjólétet, hazánk gazdasági és politikai erejét, a szocializmus építését nem a nehézipar sziklaszilárd alapjára építi.

Nagy pártunk vezetésével, a központi vezetőségünkkel az országos népjólétet a szocialista társadalom felépítésének nagy művét munkálkodik. A szocialista társadalom a kapitalista társadalommal szemben minden tekintetben magasabbrendű, fejlettebb társadalom. A kapitalista társadalommal szemben csak úgy tudja magasabbrendűségét biztosítani, ha fejlettebb iparait, mezőgazdaságát, ha fejlettebb technikával, tudománnyal, kultúrával rendelkezik! Hiszen csak ezen az alapon tudja mind nagyobb mértékben kielégíteni a társadalom anyagi és kulturális igényeit. Ezért — elvtársak —

azok, akik a nehézipar további fejlesztését ellenézték, — akaratukon kívül — szembe fordultak a szocializmus építésével és hazánkat az elmaradott országok sorába akarták visszataszítani.

Az elért eredmények mutatják, hogy szocialista kohászati munkánk olyan fontos vezető gárdával és olyan kiváló munkásokkal rendelkezik, akik még magasabb műszaki színvonalra képesek emelni kohászati iparunk termelését. De ehhez mindenképpel arra van szükség, hogy felszámoljuk azokat a politikai nehézségeket, amelyek kohászati fejlődését is zavarták.

Az a jobboldali elhajlás, amely szocialista építésünk fő akadályává vált, lassította, visszavetette kohászati fejlődését is. Az iparosítást a jobboldali elhaj-

Homokra épít az, aki a szocializmust nem a nehézipar sziklaszilárd alapjára építi

A termelészövetkezeteknek, állami gazdaságoknak ahhoz, hogy mind gazdaságosabban tudjanak dolgozni, gépekre, gépekre és még egyszer gépekre van szükségük! De az egyenlőleg dolgozó parasztnak is mind több munkaeszközre van szükségük, hogy jobban tudják megművelni földjüket, és így többet tudjanak termelni.

Tehát az iparban, de a mezőgazdaságban is mind több gépre, mind több korszerű gépre van szükség! Iparunk és mezőgazdaságunk csak akkor tart lépést a fejlődéssel, és csak akkor tud mind többet és jobban termelni, ha mind fejlettebb, ha mind korszerűbb technikai alapra épül fel. A nehézipar fejlesztésének jobboldali ellenzői iparunk, mezőgazdaságunk alól azt a fejlődő technikai alapot akarták kihúzni, amely nélkül sem az ipar, sem a mezőgazdaság nem tudja biztosítani népünk növekvő jólétét, hazánk honvédelmének erősödését, a szocializmus további sikeres építését. Ideje volt szétzúzni azt a káros, lényegében munkás- és parasztelles jobb- oldali nézetet, amely azt vallotta, hogy a nehézipar fejlesztése ellentétben áll a népjólét emelkedésével! Pártunk Központi Vezetősége határozatának egyik

nagy jelentőségű érdeme, hogy ezt megette. *Nem nehézipar nélkül, hanem a hazai adottságokat figyelembe vevő módon fejlődő nehéziparral lehet csak felépíteni a szocializmust és biztosítani népünk jólétének állandó emel-*

A Központi Vezetőség legutóbbi ülésének maradandó érdeme

A március 2-4-e között megtartott központi vezetőségi ülés maradandó érdeme, hogy pártunk helyes politikájával szembenálló jobboldali elhajlás szétzúzásával megteremtette a legfontosabb politikai előfeltételeket, a szocializmus sikeres építése és népünk jólétének emelkedése számára.

Szocialista kohászati vezetőségünk, mérnökeink, technikusainak, igazgatóinak, a kohászati iparban dolgozó kommunisták és párttagok seregének, a mar-tinászoknak, olvasztóknak, hengereseknek nagy érdeme van abban, hogy hazánk elmaradott agrár-ipari országból ipari országgá fejlődött. Sokan nem értékelik eléggé hazánk népgazdaságának e nagy jelentőségű minőségi változását.

Pedig ez nem kevesebbet jelent, mint azt, hogy végérvénye-

sen magunk mögött hagytuk az elmaradottságot, a kulturátlanságot, s hogy ennek következtében megerősödött hazánk függetlensége. De nemcsak arról van szó, hogy agrár országból ipari országgá fejlődöttünk, hanem arról a hatalmas jelentőségű tényről, hogy

a szocializmus építése közben emelkedtünk fel az ipari országok sorába és, hogy az az ipar, amely népgazdaságunk vezető erejévé fejlődött — a szocializmus teljes győzelmének szolgálatára állt.

E fontos tanácskozásnak éppen abban kell látnia nagy hivatását, hogy helyesen meghatározza, hogyan tudja kohászati eredményesebben elősegíteni a szocializmus építését, népjólétének további állandó emelését. E két alapvető követelmény (Folytatás a 2. oldalon)

Kotljarov elvtárs Hajdúszovátón és Berettyóújfaluban

A magyar-szovjet barátsági hónap során hazánkban tartózkodó szovjet kulturális küldöttség egyik tagja, A. I. Kotljarov elvtárs, a moszkvai Krupszkaja Népművészeti Ház igazgatója pénteken délelőtt Hajdúszovátára utazott, ahol megtekintette a hajdú-szovati Kodály TSZCS híres kórusának próbáját. A nagyműltű parasztkórus helyi gyűjtésű népdalokon kívül Kodály, Bartók és szovjet szerzők népdalait is énekelte.

A közel kétórás próba után Kotljarov elvtárs Berettyóújfaluba ment, ahol a József Attila járási kultúrházban folyó színjátszó tanfolyam oktatását tekintette meg. Innen az esti órákban Nagykállóba hajtatott, ahol részt vett a nagykálló népi együttes próbáján.

A közel kétórás próba után Kotljarov elvtárs Berettyóújfaluba ment, ahol a József Attila járási kultúrházban folyó színjátszó tanfolyam oktatását tekintette meg. Innen az esti órákban Nagykállóba hajtatott, ahol részt vett a nagykálló népi együttes próbáján.

tu...
ny...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...
tíni csak...
adályoz...
kimen...
zállásra...
k hozzá...
rend...
amey a...
ontjából...
djuk ki...
entitük...
at, vá...
javít...
ható áll...
sük elő...
llatokat...
káros...
k fejlőd...
Kü...
latokra...
letetésre...<

Farkas Mihály elvtárs beszéde

(Folytatás 1. oldalról)

szempontjából kell kidolgozni a kohászat feladatait.

Kohászatunknak vannak le nem becslendő eredményei. A programszerzés javításában különösen 1954. IV. negyedévében érezhető javulás tapasztalható. Így például a Lenin Kohászati Művekben, ahol a múlt év elején a martinacél programszerzése csak a 83-84 százalék körül mozgott, az év végén már 95 százalékos teljesítést értek el. Az elektroacél termelésénél még jobb az eredmény. 1954. IV. negyedévében az elektroacél termelésének programszerzése meghaladta a 95 százalékot. Sajnos azonban a programszerzésű termelés mértékű javulása még nem jellemző az egész kohászatra. A nem kielégítő programszerzésű termelés miatt számos gépipari üzem nem tudta tervét — és ami különösen fontos — exporttervét teljesíteni.

Például 1954. II. negyedévében a MÁVAG 0-5-0 mozdonyhoz szükséges hengerelt áruinak csak a 71 százalékát kapta, és nagyrészt emiatt tervét nem tudta teljesíteni. A 275 Le lokomobilhoz szükséges hengereltárunk

csak a 76 százalékát szállították le határidőre, elsősorban emiatt a MÁVAG lokomobil-tervét csak 60 százalékra teljesítette, és elmaradt exporttervének teljesítésében is.

Habár a programszerzésű betartása nehéz feladatot ró az üzemekre, mivel nagyon sok fajta és gyakran kistételű mennyiségeket is kell szállítani, betartása egyik legfontosabb feladata a kohászatnak. A programszerzésű javulása a gyakorlatban termelési többlettel egyenértékű. A programszerzésű termelt gyártmányok nagyrészt csak az elfekvő készleteket növelik, s azokat vagy egyáltalában nem, vagy csak hosszú idő múlva használják fel. Arról van tehát szó, hogy drága valutáért behoztuk a termeléshez szükséges kokszt, ércet, leköttöttük a kohók, martinkecnek, a hengerművek kapacitását, mégis a programszerzésű betartása miatt a termelés egy részét a népgazdaság számára nem hasznosítottuk. Mindezt, olyan körülmények között, amikor nagy a hiány az alapanyagokban, az ilyen gazdálkodást súlyosan el kell ítélnünk.

1955-ben jelentősen nő a gépipari export

Jórészt a programszerzésű betartása miatt a kohászati termékekből az elfekvő készletek mennyisége 1954-ben tovább növekedett. A jelenlegi készletek az 1954. évi egész évi hengerelt áru termelésnek közel egyharmadát teszik ki.

Ha a hengerelt áru termelésének programszerzését az 1954. évi 83 százalékról 1955-ben legalább 90 százalékra emelnénk, ez egymagában a gyakorlati felhasználás szempontjából több mint 8 százalékos termelés-többletnek felelne meg. A gépipar és az egész népgazdaság kohászati termékekkel való ellátása megjavításának ez az egyik legdöntőbb tartaléka, melynek feltárása kizárólag a kohászati üzemek vezetőin, munkásain múlik. Ehhez a terméstelethez nem kell sem külföldi nyersanyag, sem több energia, sem több szén, sem több munkaerő, csak gondosabb, körültekintőbb, szervezettebb irányítás, fegyelmezettebb munka.

1955-ben jelentősen nő a gépipari export. Részen ezzel biztosítjuk az ipar növekvő importanyag-szükségletét. A termelés emeléséhez több ércet, kokszt, jára, gyapjúra, bőrre van szükségünk. A szükséges importanyagok azonban csak akkor állnak időben az ipar rendelkezésére, ha az ipar is hiánytalanul, időben és kifogástalan minőségben bocsátja az exportárúkat a külkereskedelem rendelkezésére. Exportunkban a gépiparnak igen nagy a szerepe, a gépipar jó export-terveteljesítése viszont nagymértékben azon múlik, hogy a kohászat időben és kifogástalan minőségben szállítja-e az alapanyagot. E tekintetben az elmúlt évben sok volt a hiba.

A Láng Gépgyár például nem tudta elkészíteni határidőre a Kínába szállítandó 4 db turbinát, mert a Lenin Kohászati Művek által termelt acélöntési körcsatornák selejtesek voltak.

A Duclos Bányagépgyár nem tudta időben leszállítani a Ganz Vagonyár export gyártmányához szükséges 8 nagy csapágyat, mivel azok a Lenin Kohászati Művektől kapott nyersanyag rossz minősége miatt selejtesek lettek.

Ez év februárjában kohászati iparunk termelése — bár hengerelt áruszállítási tervét 103,3 százalékra teljesítette, illetve túljeljesítette — mégsem mondható megnyugtatónak. Februárban nyersvasból 92,3 százalékra, nyersacélból 97,6 százalékra, a hengerelt áru kiszállítási tervét 103,3 százalékra teljesítette. 1955. február végén a kohászat nyersvasból kb. 4500 tonnával, martinacélból 4000 tonnával maradt el

a tervezett mennyiségtől.

Ezek a számok komoly bajokról beszélnek. A terv teljesítésében semmiféle lemaradás nem tűrhető.

Feltétlenül biztosítani kell a lemaradás legsürgősebb megszüntetését és azt, hogy ütemesen és programszerűen teljesítse a kohászat a tervét, mert csak ezáltal biztosítható egész népgazdasági tervünk teljesítése és túlteljesítése.

Azok között a feladatok között, amelyeket 1955-ben a magyar népgazdaságban meg kell oldani, jelentőségében messze kiemelkedik a termelési hatékonyság emelése, az önköltség csökkentése. Nyilván meg kell mondani, hogy az elmúlt évben ezen a területen rosszul gazdálkodtunk.

A munka termelési hatékonysága a kohászatban az ötéves terv időszakától 1952 végéig egyenletesen és állandóan növekedett. 1953-ban már nem emelkedett, 1954-ben pedig öt százalékkal csökkent az egy főre eső termelési érték.

A párt kérése a kohászathoz

Az öntődek és kovácsoló üzemek feleslegesen, az előírt súlynál nehezebb anyagokat szállítanak az EMAG-nak. Emiatt a minden egyes kombájna beépített hengerelt áru mennyisége kb. egy mázsával több a kelletnél. Ennél az egy tételnél közel 4 százalékkal lehetne csökkenteni a hengerelt áruk felhasználását. Ezenkívül a többletsúly miatt a motor túl van terhelve, hamarabb tönkre megy, és a gépen gyakrabban fordulnak elő hibásodások.

Felsorolhatnék még számos példát, amely bizonyítaná, hogy a kohászat termelésének gyakran nem kielégítő minősége, vagy nem mindenben megfelelő programszerzése, az önköltség magas szintje milyen negatívan hat ki az egész iparra. De nem teszem ezt, mert ezek azt hiszem, eléggé ismeretesek. Azt azonban szeretném határozottan leszögezni, hogy ipari termelésünk termelési hatékonysága állandó emelésének, és az önköltség csökkentésének egyik döntő feltétele, hogy a nehéziparban, a kohászatban, a gépiparban, a szénbányászatban kell ezen a téren határozott, alapvető fordulatot elérni.

Csak növelni kohászati termelési hatékonyságát, az önköltség csökkentését és az önköltség csökkentésében úttörő szerepet vállalni magukra. Pártunk Központi Vezetősége megvan győződve arról, hogy derék kohászati vállalkozók is erre és tetteikkel bizonyítják. hogy

lési érték. Helyes Csergő elvtársnak az a megállapítása, hogy itt határozott és mélyreható fordulatra van szükség.

A termelési hatékonyság emelését feltétlenül biztosítani kell. A termelési hatékonyság emelése a szocialista felhalmozás egyik legfőbb forrása, amely biztosítja a termelési többletesedést, az ember megszabadulását a nehéz fizikai munka fáradozalmaitól, amely biztosítja a javak egyre növekvő bőségét. Meg kell mindannyiunknak értenünk, hogy ma a termelési hatékonyság és az önköltség kedvezőtlen alakulása a legfőbb akadály annak, hogy előre menjünk a szocializmus építése és a népi jólét emelkedésének útján. Ezért itt feltétlenül alapvető fordulatra van szükség.

A fordulat szükségessége a termelési hatékonyság és az önköltség alakulásában a kohászat területén különösen nagy jelentőségű. Egy iparág jó, vagy rossz munkája sem befolyásolja annyira szinte az egész ipar önköltségének, termelési hatékonyságának alakulását, mint éppen a kohászat. Ha például egy ruházati gyárban emelkedik az önköltség, programszerzésű termelés, rossz minőséget gyártanak, az csak a saját termékükre hat ki. Más üzemek a ruházati gyárban emelkedik az önköltség, programszerzésű termelés, rossz minőséget gyártanak, az csak a saját termékükre hat ki. Más üzemek a ruházati gyárban emelkedik az önköltség, programszerzésű termelés, rossz minőséget gyártanak, az csak a saját termékükre hat ki.

Nézzük például a gépipart: A gépipar dolgozóinak számára a párt és a kormány többek között azt a feladatot tűzte ki, hogy 1955-ben termelési hatékonyságuk legalább 3,5 százalékkal csökkenjen. Ezt a feladatot egyáltalán nem lehet túlzottnak tekinteni. Ha a kohászat programszerűen és a kívánt minőségben szállítja termékeit a gépiparnak, az egymaga biztosíthatja az egész gépipar önköltségi feladatai teljesítésének javarészét. Hogy milyen mértékben befolyásolja a kohászat munkáját a gépipari üzemek önköltségét, azt néhány példa félreérthetetlenül igazolja.

Betartja adott szavát a Dohánygyárban Molnár Jánosné



Molnár Jánosné, a Debreceni Dohánygyár szivarkacsomagolója hazánk felszabadulásának 10. évfordulójára vállalta tervének 110 százalékra való teljesítését. Szavát eddig becsülettel betartotta, 96 százalékos minőségi munkával a felajánlott 110 százalék helyett 116 százalékra teljesítette tervét.

Meg kell mondani — elvtársak, — hogy ezek nem népszerűtlen, hanem igenis nagyon népszerű feladatok! Népszerűek azért, mert csak ezeknek az úgynevezett „népszerűtlen feladatok”-nak teljesítésével lehet biztosítani az életszínvonal emelését. Ezért pártszervezeteink, szakszervezeteink, a DISZ szervezetek nyilván csak bátran a termelési hatékonyság emelésének, az önköltség csökkentésének, az szigorú anyagtakarékosságnak a kérdéséhez. Foglalkozzunk csak ezekkel a kétségkívül népszerű kérdéseknek sikeres megoldásával, mert így szolgáljuk a munkásosztály, népünk ügyét s hazánk

megegyezését. A párt és DISZ szervezeteknek, az üzemi bizottságoknak akkor, amikor lankadatlan erővel mozgósítják a kohászat dolgozóit a termelési feladatok mind sikeresebb teljesítésére, behatóbban kell foglalkozniuk a munkásvédelem, a szocialista beruházások fejlesztésével is. Habár a kohászatban ezen a téren az utóbbi időben van némi fejlődés, mégis nem hagyható szárnélkül, hogy nő a balesetek száma. Ez arra mutat, hogy szakszervezeteink, igazgatóink még nem tették meg mindent a munkásvédelem biztosítására. Ezen a helyzeten is feltétlenül változtatni kell!

A munkásosztály vezető szerepe az ipar, a nehézipar fejlődésével nő és erősödik

Központi Vezetőségünk történelmi jelentőségű határozatának maradványaként, hogy újra teljes mértékben érvényre juttatja a dicső munkásosztályunk vezető szerepét a szocializmus építésében.

A jobboldali elhajlás elhomályosította, visszazoritotta munkásosztályunk vezető szerepét: azaz, hogy ellenezte a nehézipar fejlesztését, lényegében a munkásosztály vezető szerepe csökkentésének az útjára lépett. A munkásosztály vezető szerepe az ipar, a nehézipar fejlődésével nő és erősödik. Pártunk Központi Vezetőségének határozata véget vetett annak a jobboldali politikának, amely gyengíteni akarta az ipart. Most megszűnik az ipar fejlesztésének az egy helyben topogása. Sőt, a visszaesés után most újra felfelé vezet az út és ebben a változásban hatalmas szerep vár kohászatainkra, a kohászat igazgatóira, mérnökeire, a munkásokra egyaránt!

Tisztelt Elvtársak! Szeretném hazánk felszabadulásának 10. évfordulóját munkásosztályunk mind szélesebben kibontakozó szocialista munkaversenyyel köszönti. E felszabadulási munkaverseny kifejezésre juttatja dicső munkásosztályunknak azt az akaratát, és szilárd elhatározását, hogy szabad, szocializmust építő hazánkat állandóan erősebbé tegye, hogy az 1955-ös népgazdasági tervet maradéktalanul teljesítse és túlteljesítse. Ebben a mind erőteljesebben kibontakozó munkaversenyben kifejeződik munkásosztályunk mély hálája és szeretete a felszabadító Szovjetunió és dicső hadserege: a szovjet hadsereg iránt. (Lelkes, hosszantartó taps.)

A tanácskozás második napja

Pénteken az Országház kongresszusi termében folytatódott az országos kohászati tanácskozás. A vita során felszólalt Bebrits Lajos közlekedés- és postaügyi miniszter. A kohászat és a közlekedés kapcsolatának nagy fontosságáról beszélt.

Most először mondhatjuk el hosszú évek után, hogy januárban és februárban a közlekedés a kohászattól nemcsak azt a mennyiséget kapta meg, amit a terv előír, hanem még ennél is többet. E sikerek után mi, közlekedési dolgozók azt várjuk, hogy a jövőben is a legnagyobb össz-

hangban dolgozva kohászatainkkal, biztosítsuk egymás zavartalan folyamatos munkájának feltételeit. Vitzlai Gyula, a Kohászati Dolgozói Szakszervezetének titkára volt a következő felszólaló. A Sztáhanov-mozgalom eredményeivel és hibáival foglalkozott. A kohászati dolgozók munkakörülményeivel foglalkozott ezután, és elmondotta, hogy 1953-ban viszonyítva az elmúlt esztendőben csökkent a balesetek száma. A kétnapos tanácskozás tapasztalatait Csergő János kohó- és gépipari miniszter foglalta össze.

március 15-e és április 4-e között szervezetenként mindenütt felszabadulási műszakokat.

Kiváló eredményekkel, tetteikkel mutassák meg, hogy lelkesen követik nagy pártunkat, és megtesznek mindent annak érdekében, hogy pártunk nagyszerű politikája mind nagyobb sikerrel váljék valóra.

Pártunk Központi Vezetősége mélyszélesen bízik abban, hogy kohászatunk nagyszerű dolgozóit és vezetőit — mindenkit a maga területén — megtesz mindent annak érdekében, hogy kohászatunk még nagyobb eredménnyel szolgálja a szocializmus felépítésének, népünk jóléte emelkedésének nagy ügyét!

Ehhez kívánok az elvtársaim sok sikert!

A KÖZPONTI VEZETŐSÉG HATÁROZATÁNAK MEGVALÓSÍTÁSÁÉRT

A Borsósi Állami Gazdaság dolgozói várják a nehézipar által gyártott erő- és munkagépeket

A Borsósi Állami Gazdaságban ismertették a dolgozókkal az MDP Központi Vezetősége határozatát. A hozzászólások során a dolgozók elmondották, hogy teljesen egyetértenek a párt...

Balogh József elvtárs, a nehézipar fejlesztésének fontosságáról beszélt. Többek között azt mondta: A nehézipar fejlesztésével biztosítva látja a gazdaság részére is azokat az erő- és munkagépeket...

Bolla József, Borsósi Állami Gazdaság.

ELSŐ A BEADÁS

— azután jöhet a szabadpiaci árusítás A begyűjtés jelentegi helyzete a megyében

A megyei tanács végrehajtó bizottsága a napokban tárgyalta a megyei begyűjtés ügyét. Herczeg István elvtárs, a Megyei Be-

gyűjtési Hivatal vezetője terjesztette elő beszámolóját. A jelenlegi állapotok szerint a járásek versenyében továbbra is első a püspökladányi járás és legutolsó a polgári járás. A városok között első helyre került Hajdúböszörmény, utolsó Hajdúszoboszló.

A negyedévi tervhez értékelve, a püspökladányi járás már több mint 100 százalékra teljesítette baromfi beadását, ugyanígy a biharkeresztési járás is. Legjobban elmaradt a baromfi-beadás teljesítésében, de ugyanígy a tojásbeadás teljesítésében Debrecen város. A hízott sertés beadás teljesítésében Hajdúböszörmény került az első helyre, utána Hajdúszoboszló következik.

A sertésbegyűjtésben legnagyobb az elmaradás

A beszámolóból kitűnik, hogy a megyében a sertésbegyűjtést kell elsősorban megjavítani, mert ebben legnagyobb az elmaradás. A tanácselnökök sertésbeadásban hátralelkes termelők közül sokat beidézték, hogy megbeszéljék veük a beadás teljesítését. Ezek a tárgyalások eddig nem hozták meg a várt eredményt, mert a sertésbeadásban hátralelkesek számából csak 641 teljesítette a beadást. Azok közül a termelők közül, akiknek nem volt hízlalásba beállítva sertésük — bár sertésbeadás kötelezettségük — 790-en a tárgyalások után már hízlalást állítottak be.

Több községben liberalizmus tapasztalható

A megyében a baromfi begyűjtés átlagos aránylag a legjobb, bár itt is komoly elmaradás van. Hajdú-Biharban pedig minden feltétele megvan annak, hogy a tej-, tojás- és baromfi-beadást a terv szerint teljesítsék.

Hiba volt az, hogy túlságosan liberálisan kezelték községeinkben a begyűjtést, nem kérdezték meg a szabadpiaci árusítástól, hogy eleget tettek-e beadási kötelezettségüknek. Nem figyelmeztették őket arra, hogy az első köteleesség az állam iránti köteleesség, a beadás teljesítése, és azután jöhet csak a szabadpiaci árusítás. A megye sok helyén a földművelésügyi vezetékek és vállalkozások példái elkövetik azt a hibát, hogy nem beadási — mint azt kellene — hanem elsősorban szabadon árusították fel a tojást, s ebből megversenyt is csináltak.

Hajdúböszörmény jó példája

Hajdúböszörményben ugyanez volt a helyzet, de gyökeresen megváltozott, amikor a felvásárlók először begyűjtésre vették át a tojást. A városban tíz nap alatt 23,31 százalékos emelkedést ért el a tojásbeadásban, míg ezt megelőzően január 1-től február 10-ig mindössze 19 százalékos teljesítést ért el.

A böszörményi jó példát alkalmazták Derecskén is, ahol igen nagy mennyiségű szabad-tojás gyűjtésére, de igen kevés a begyűjtés teljesítésére. Derecskén egy nap alatt így 198 kiló tojást adtak be, ami ékes bizonyíték arra, hogy ha a hajdúböszörményi módszert a megyében már jóval előbb alkalmazzák, nem lenne 30 százalékos alul a tojásbeadási terv teljesítése.

vényesüljön az a begyűjtési terv is, mely kötelezi a megyét. Sajnos ezek a tárgyalások nagyon vontatottan haladnak, és bizony a meggyőzés, felvilágosító munka hiányossága, hogy sokan nem is jelennek meg a tervfelbontás megbeszélésére, ami pedig azt eredményezi, hogy akkor hivatalból állapítják meg a begyűjtési tervüket.

A begyűjtés ütemének gyorsítása, a tervfelbontási tárgyalások jobb szervezése elengedhetetlen feltétele annak, hogy meggyünk az állampolgári kötelezettség teljesítésében jobb példát mutasson. A lehetőségek megvan-nak, amit bizonyít az is, hogy a megyék begyűjtési versenyében 3 héttel ezelőtt még a 19. helyen álltunk. Csütörtökön azonban már a 17. helyre kerültünk. A százalékos eredmények olyan kedvezően alakultak, hogy ha Hajdú-Bihar komolyabban szervezte a begyűjtést, minden lazasságot megszüntetve végzi a begyűjtést, ugyszólván napok alatt a 14-ik helyre kerülhetünk az országos versenyben.

MICSURIN

legifjabb követői között...

...ált békák, sokfajta növénymagvak. Mind az intézet saját terménye, készítménye, a gyerekek munkája. Csinosan elhelyezett akváriumok szőpítik a termeket, pici halak villognak a vízben, ezüstösen, gyémántosan. De nemcsak akváriumok, hanem szőpített állatokkal is díszítik a klubtermet, szakköri, helyiségeket. A klubteremben örökzöld csipogó madarak üdvözlik a látogatókat a madárhóták sokszínű hangján. S a levegő? Szinte illata van a sok fikusztól, szanzavértől, legyezőpálmától, filandendrontól és aszparagustól. Az asztalon kitémőtt madarak — gatyásólyv, vízlelke, lékvércse — terjesztik szárnyaikat, mintha tele lennének még a repülés lendületével.

SZÉP, SZÉP — ámul a látogató. De hát miért szép fagyatja a csendet, a virágokat, a vízben villanó halakat. Aztán felelettel kap erre is. Néhány pillanat múlva nyílik az ajtó, s apró gyerekek rontanak be. Kis lányok. Szinte zúrnak, mint a májusli szőlő, hangjuk csengőgyűzők, ahogy egy-egy „elérte” köszönnek. Leülnek az asztal köré és úgy, mintha csak otthon lennének. És ottthon is vannak. A kislányokból kézimunka kerül elő, s ahogy a tük aprókat előidégetnek, különböző formák és alakok bomlanak ki a fehér vásznon. Huszonhárom vannak, alig nyolc-tíz évesek, ötödikes általánosok. Ők alkotják az intézet háziartási szakkörét. Kézimunkának, főznek, tartanak, szővel mindazt megtanulják, amit sok lányuk, férjhezmenők után kell majd megtanulni. Tehát ezért szép — kapja meg a feleletet a vallató. A gyermekektől, a gyermekek munkájától, mert minden ami itt van, az a gyerekek munkája. S most már visszafelé kezdtek nyomozni a szoboszlói Természettudató Intézet munkájában.

AZ INTÉZET szervezése 1953. augusztusban kezdődött. — Nagy Ferdinánd, az intézet igazgatója, a gyerekek „Nándi bácsi” lelkes munkájával elérte, hogy november 4-én már meg is nyílt. Nagy Ferdinándot főleg gyermekpedagógiai elgondolások vezették, s itt Szoboszlón sikerült egy olyan intézetet teremtenie, amelynek gyakorlati jelentősége gyermeknevelésünk terén szinte felbecsülhetetlen. Csak néhány számadat álljon itt ennek igazolására. Jelenleg az intézetben 720 gyermeket foglalkoztatnak 38 szakköri csoportban. S hogy ezek nemcsak számok azt én előttem és minden érdeklődőt, az eredmények igazolják. Itt van például a háztartási szakkör. Kis gyöngyöztéssel formálják, alakítják a mintákat, s szépen csengő hangjukat is, mint apró gyöngyöket illesztgetik egymáshoz. A mezőgazdasági szakkör meg éppen 500 kísérleti példánál vőz járavételei, műtrágyázási, kapálási kísérleteket. Az összes a legelőtési bizottságnak készítettek legelő kísérletet, de jól készített silójuk is azt mutatja, hogy a gyerekek itt is eredményesen dolgoznak. A növénytermelő szakkör 172 fajta magvát termel, tavaly már heterózis kukoricát is sikerült keresztvezezéssel előállítani. De a barkácsoló szakkör, az cseremester szakkör, a méhész szakkör, a meteorológiai szakkör és a többi szakkörök is ugyanígy dolgoznak és valami olyat tanulnak, aminek a tudása mindig hasznos, mindig értékesíthető. Ime ezért szép ez az intézet, mert gyermekek élnek itt, egymáshoz köti őket a munka, a tanulás, a játék, a kacagás. MEGTANULJAK MINDAZT, amit otthon talán sohasem tanulhatnának meg, amire az iskolában nincs idő, s megtanulják úgy, hogy otthon is megtanulhatják. Apjukkal, anyjukkal, akik ma már egyre büszkébbek Szoboszlón, hogy gyermekeik a Micsurinban olyat is tanulnak, aminek még ők is hasznát vehetik. Ezért szép ez az intézet, mert már a sarjadt parasztyerekek lelke beleoltják a tudás szorotatát, felkeltik a gyermekek érdeklődését olyan kérdések iránt, amelyek az ismerete ma már mint szükségesebb a mezőgazdaságban. És milyen pedagógiai és szerzetettel csinálja mindazt a munkát az intézet igazgatója, Nagy Ferdinánd. Szeretik is ezek a kis parasztyerekek, olyan nagy ragaszkodással, amilyenről nem sok pedagógus dicsekedhetik. A gyerekek viszont mindenképpen eldicsékednek, hogy milyen nagy-szerű ember az ő Nándi bácsiuk. És valóban az. A pedagógia valóban ott van a szemében, a szájában, úgy formálja ezeket az apró parasztyerekeket, mintha csak kicsi vész-zsuzsuk lennének. A kislányok különösen lelkesednek érte és ha bevéz az üvegárába a virág szakkörösök közé, azok úgy árfogják a lelkesedéssel, mintha csak bátyjuk lennének. KÜLÖNBEN A VIRÁGHÁZ az intézet legifjabb büszkesége. Ott telen is nyílik a tulipán, a szakkör, az ibolya. De vidáman énekel a kagyló, a szanzavér, a primula. Szép a pletykák is, a klabáló levelűekkel olyanok, mint a lányok. Pletykák, Akárcsak Rohancsek Marika, vagy Kántor Gyöngyi, akikben olyan úde a gyermekiség, mint az a sokszínű virág, amit ők gondolnak. A könyvekterjesztő szakkörök is nő már a káposzta, paprika, paradicsom palántája és már csak jó időre várnak, hogy kiültethessék. Még borolhatnánk sorokon keresztül, hogy mi adja meg ennek az intézetnek a báját, a szépségét, de a hasznosságát is. Egy biztos. Intézetet gyerekek még nem szerettek úgy Hajdúböszörményen, mint ezt és ez nekünk mindennél többet mondóbb. S hogy ezt már ne én bizonyítsam, hadd álljon itt ars becéljük, amit ők fogalmaztak meg maguknak intézetük megnyitáskor. „Pajtások új államunk új tartományát ülti meg életünket. Az élet minden fájával találkozzunk, és örüljünk neki.”

A Budapesti Pártbizottság aktivallése

A Magyar Dolgozók Pártja Budapesti Bizottsága pénteken délután pártaktív-értekezletet tartott a Nemzeti Sportcsarnokban. Az aktív-értekezleten részt vett és felszólalt Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára. Az aktív résztvevői szünni nem akaró, lelkes tapsot fogadták az elnökség tagjait, hosszan éltették a pártot, éltették Rákosi elvtársat.

A lelkes hangulatban lezajlott aktív-értekezleten Kovács István, a Budapesti Pártbizottság első titkára tartott beszámolót. Az értekezlet ismertetésére visszatérünk.

A Hajdú-Bihar megyei Pártbizottság ma aktivallást tart

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottsága ma délelőtt 9 órai kezdettel pártaktív-értekezletet tart a megyei tanács harmadik emeleti nagytermében. A pártaktív-értekezlet előadója: Barczy Gyula elvtárs, a Hajdú-Bihar megyei Pártbizottság első titkára.

A Keleti Főcsatornán újabb hidat adtak át rendeltetésének

A Keleti Főcsatornán a télen is folytatott a hidak építését. A napokban a 18-os számú Balmazújváros—Debrecen közti országúton lévő hid építését fejezték be, s adták át a forgalomnak. Ezzel már négy híd van közlekedés a főcsatorna felett. Az újabb rendeltetésének átadott hidat a helyszínen előregyártott vasbeton elemekből készítették. A pillérek közti távolság 60 méter. Ez a híd már a hajózható főcsatornához készült, mert a híd több mint 5 méterre van a víz szintjétől. A többi hidak építése tovább tart, s a tervek szerint márciusban két új hidat adnak át rendeltetésének. A Debrecen—Budapest közti műúton ez év nyarára készült el a híd.

Könyv jelenik meg Debrecen történetéről

Hazánk felszabadulása tizedik évfordulójának ünnepén, április 4-én jelenik meg dr. Komoróczy Györgynek, a Debreceni Állami Levéltár vezetőjének „Debrecen történetének összefoglalása a honfoglalástól a felszabadulásig” című könyve. A 96 oldal terjedelmű könyv foglalkozik többek között Debrecen településének formájával a XIV. században, a kézműipar fejlődésével a XIV. századtól kezdve, a kereskedelem kialakulásával a XVI. század után. Tárgyalja továbbá a városi igazgatás szerepét, a kibontakozó osztályharcokat és Debrecen részvételét a függetlenségi harcokban. A könyv szerzője forrásmunkákat az Állami Levéltár gazdag anyagát használta fel. A szöveg közben 8 oklevél fényképe teszi szemléletessé, változatossá a kötetet. A fedőlapon Menyhárt József Munkácsy-díjas festőművész munkája szűri, az előzót Mészáros János, a városi tanács elnöke írta.



esomagoló-tervének a beartót-áralék he-

és DISZ... emi bizo... kor lanka... ják a ko... melési fel... bb teljesi... foglalkoz... a szociá... zésével is... ezen a té... van néni... hagyható... balesetek... hogy szak... únk meg... a mun... . Ezen a... változat-

z ipar, sődik

kat illan... hogy az... erveit mu... és túltel... erőtelje... munkaver... munkásszo... szeretete... nio és di... hadsereg... rto taps... a felsza... yben szá... Kövessék... dolgozói a... os Taná... sását, és... 4-e kö... ndenütt... kokat.

telteik... lelkesen... és meg... érdeké... magyszerű... o sikerrel

vezetősége... an, hogy... dolgozói... a maga... ndent an... nászalunk... vel szől... lépítési... elkedésé...

ászatunk... zavarla... ánnak fel...

Kohászati... nek tit... zóaló... eredmé... slalkozott... munkakö... t ezután... 3-hoz vi... zendőben... ma. Az... s tapaszt... hó- és... ta össze.

SPORT

Sokan sportolnak a Fűvészkeret-utcai Általános Iskolában

Debrecen város úttörő tornász-bajnokságát még ebben a hónapban megrendezik. A Fűvészkeret utcai Általános Iskola tanulói nem télenkednek és szorgalmasan készülnek erre a versenyre. Vermes László elvtárs testnevelő vezetésével az iskola sportkörre a héten megrendezte tornász-bajnokságát, melynek döntőjébe 23 úttörő került. A döntőben, melyben a résztvevők két műszabaddal, két székelygárdával és két székelygárdával, két székelygárdával és két székelygárdával...

madik Adriányi István VIII/A. tanulója lett 35 ponttal. A Fűvészkeret utcai Általános Iskola tanulói részére hazánk felszabadulásának 10. éves évfordulójának, április 4-ének tiszteletére sport és szellemi öttusa verseny rendeznek. A résztvevő úttörők három sport és két szellemi számban küzdenek az első helyért. Sportban kötélmászás, helyből távolugrás és székelygárdás - szellemi tornában az A. osztályosok orosz nyelv és számtanból, a B. osztályosok magyar nyelv és számtanból mérik össze tudásukat. A nyertesek szép díjazásban részesülnek.

Ifj. Filep (D. Haladás) vezet AZ ORSZÁGOS SAKK-BAJNOKSÁG DEBRECENI ELŐDÖNTŐJÉBEN

Debrecenben szombat óta folytak az országos férfi felnőtt egyéni sakk-bajnokság elődöntői. Az elődöntőben résztvevő 12 versenyző közül a hatodik forduló után a D. Haladás versenyzője, Ifj. Filep Tibor vezet 5 ponttal. További sorrend: Szeghényi (D. Haladás), Forgács, Tóthcsika 4-4, Kovács (D. Lokomotív) 3,5, dr. Filep, Oláh, Vajai 2,5, Kenyeres 1 ponttal. A játszmákat ma és vasárnap 16-21 óráig, hétfőn 8-15 óráig játszzák. Az utolsó fordulóra kedden 17 órától kerül sor.

VALTOZÁSOK A MEGYEI LABDARUGÓ-BAJNOKSÁG E HETI FORDULÓJÁBAN

A nagyerdői Stadion talajának megóvása miatt a vasárnapra oda került két megyei labdarúgó-mérkőzés helyéül a VTSB más pályát jelölt ki. Ezek szerint a D. Haladás-D. Honvéd mérkőzés a D. Haladás-D. Honvéd pályán, a D. Vasútépítő-Lokomotív-D. Vörös Meteor találkozó ma, szombaton 3 órakor az Előre pályán kerül lebonyolításra.

Ezdk értekezlete Debrecenben

A DISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottsága és az MTSB március 14-én, hétfőn este 5 órakor az Építőipari Technikumban (Varga u. 5. II. e.) a megyei ezdők részére értekezletet rendez. Az értekezleten Barszai Kálmán a debreceni Mezőgazdasági Akadémia Gáti László, a hajdúszoboszlói sportkörben az első - novemberi - értekezlet határozatának végrehajtásáról számol be. Az értekezlet második részében Czeglédi László tart előadást „Az értekezlet módszereiről” címmel. Az értekezlet fontosságára való tekintettel valamennyi sportágban működő ezdők megjelenésére számítanak.

MA ESTE 6-KOR KEZDŐDIK AZ ÖSSZEVONT MEGYEI ÖKÖLVIVŐ-BAJNOKSÁG

A VTSB rendezésében Debrecenben kerül megrendezésre az összevont megyei ökölvivő-bajnokság. A selejtezőket ma este 6 órától rendezik meg a Lokomotív sportcsarnokban. Az elődöntőket vasárnap délelőtt 10 órakor bonyolítják le az MSZT-ben, a döntőkre ugyanott este 8 órakor kerül sor.

Vasárnap: D. Lokomotív-Bp. Lokomotív a nagyerdői Stadionban

Vasárnap délután a nagyerdői Stadionban 3 órai kezdettel kerül sor a D. Lokomotív-Bp. Lokomotív női labdarúgó-mérkőzésre. A találkozó előtt az erdelti tervtől eltérően előmérkőzés nem lesz, mivel a Stadion gyepszönyegének megóvása érdekében mind a délelőtti, mind a déli mérkőzést más pályára írta ki a VTSB.

A MÁJUS 1-I SPORTÜNNEPELY

műsorának és gyakorlatainak tervezésére a VTSB pályázatot hirdetett. A beérkezett pályázatokat a bíráló bizottság megvizsgálta és a tornagyakorlatok tervezéséből az I. díjat a „Május 1” jelű jelölt labdagyakorlat, a II. díjat „Előre a tömegesítésért” jelű úttörő székelygárdáról gyakorlat tervezte nyerte, a III. díjat „Sas” jelű népies Majális-gyakorlat tervezőnek ítélte oda. A műsortervező pályázatát a „Jó műsort adjunk” jelű pályázója nyerte. A VTSB felkéri a nyerteseket, hogy a VTSB-ben jelenjenek meg.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen: Tóthfalussy tér 10. Telefon: 19-40. 19-41. 19-42 Terjesztik a megyében lévő postahivatalok. Szabadság Lapnyomda, Debrecen.

A FELSZABADULÁSI ÜNNEPESEK ALKALMÁBÓL

a Lokomotív Városi Választmányára a D. Lokomotív, Vasútépítő Lokomotív, Állomás Lokomotív, Fűtőházi Lokomotív, D. Előre és D. Postás sportkörök részére négy sportágban - atlétika, asztalitenisz, kerékpár és teke - felszabadulási versenyt hirdet. A négy sportágban a sportkörök első két helyezetteje április 1-én és 2-án a döntőikben vesz részt.

Rövid sporthírek

D. Vasas-D. Dózsa megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzést rendeznek ma délután 3 órakor az Építők pályán. - Vasárnapi megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzések: Előre pálya 11: D. Állomás Lokomotív-Hajdúszoboszlói Traktor, Építők pálya 11: D. Építők-D. Kirácsi, háromnegyed 1: D. Haladás-D. Honvéd, Petőfi pálya 11: D. Petőfi-Nádudvari FSK. Vidéken: Hajdúszoboszlói Szpartakusz-D. Előre, Püspökáldányi Lokomotív-Berettyóújfalui Vörös Meteor. - Nagyrábé, Darvas egy-egy férfi, Bakszegy egy férfi és egy női csapatot nevezett a megyei B. asztalitenisz-bajnokságra. - A kosárlabda megyei bajnokság küzdelmei március 27-án kezdődnek. - D. Lokomotív-D. Postás megyei asztalitenisz-mérkőzést rendeznek vasárnap délelőtt 10 órakor a Lokomotív sportcsarnokban. - Biharagybajomi FSK - D. Vasútépítő Lokomotív 11:2. Megyei férfi asztalitenisz bajnoki-mérkőzés. - A Petőfi SE vasárnap délelőtt 10-kor tartja küldöttgyűlését az SZMT Vörös Hadsereg úti kis tanács-teremben. - A D. Lokomotív Barátjainak Kör tagjai ma este 6 órától vehetik át belépőjegyeiket a Széchenyi u. 1. szám alatti klubhelyiségben. Ugyaneznap tagfelvételt. - A jövő héten országos ifjúsági birkozó-bajnokságot rendeznek Debrecenben. - Az MTSB március 20-án ifjúsági ökölvivő-versenyt rendez Nádudvaron.

Színházi műsor

Ma 7-kor, vasárnap fél 4-kor és 8-kor, hétfőn 7-kor Csárdáskirálynő. Kedden 7-kor Bánk bán, Szerdán szünnap. Csütörtökön és pénteken 7-kor Tanítónő.

NÉGY darab 6 hónapos kereszteszett süléd, 3+1 Philips rádió eladó. Palisz u. 15. Csapókeret. ELADÓ egy nagyteherbírási gumis kocsit, Sándor utca 3. MINDENEST felveszek. Jelenkezés este héttől. Hatvan utca 2. I. emelet. ELADÓ sürgősen 4 darab 6 hónapos kereszteszett süléd és egy házhely. Erdéklődni Döszegi úti állati férjre feldolgozó gyár mellett. Beltelező 183. Horváth utca. HAJTISZTA kornyaló váltású, malacok eladók, Méhes utca 33. HÁROMSZOBÁS, parkett, fűtéses ház két mellékhelyiséggel alaplapozó istállószerű részben beklóuzással sürgősen eladó. Timár utca 44. SZOLNOKI belvárosi 1. vagy 2 szobás komfortos lakószobát elcserezném hasonló debrecenivel. Asztalos Sándor Szolnok. Tanács utca 9. KÉTSZEMÉLYES bordó reklám, löszormatrac, ócska szemle eladó, Vörös Hadsereg útja 28/a. I. em. Erdéklődni délután 5-től, vasárnap egész nap. ELADÓ családi ház 300 kvadrát gyümölcsös Fülöp utca 41. HAZTARTÁS vezetését önállóan vállalom. Gyermek szeretem. Üres szoba és fizetés ellenében. Domb utca 3. utcai lakás. GYÜMÖLCSFA metszését, kaparását, kertek ásását vállalom. Bordán kertész. Levélhívásra házhoz megyek. Leány utca 6. ELADÓ 500 csirkéhez való Kihne gyártmányú műanyaga, Bőtvis utca 9.

Az első fecske

Január végén a Néplap megírta, hogy a debreceni és a Hajdú-Bihar megyei kiskereskedelmi boltok nagy többségében nem tartják be a Munkatörvénykönyv előírásainak megfelelően a nyolcórás munkaidőt.

A cikkre a napokban érkezett az első válasz az Országos Csemegkereskedelmi Vállalat munkügyi csoportjától.

A válasz elismeri a cikkben foglaltak igazságát, de rámutat, hogy a debreceni 173-as számú bolt vezetői csak januárban kérték a múlt év utolsó két hónapjában ledolgozott vasárnapitülőrök kifizetését. Ezért a kifizetés kissé késett, de ebben a hónapban, 18-án kiutalják a ledolgozott tülörékért járó munkabért.

Hosszú hallgatás után tehát megtörtént az első intézkedés. Márciusra megérkezett az első fecske. Örömmel üdvözöljük...

Sajnálattal kell azonban megállapítanunk, hogy a többi kiskereskedelmi vállalatnál a helyzet változatlan. A debreceni élelmiszerkiskereskedelmi, a ruházati, itálipari boltokban a cikk megjelenése óta a helyzet semmiben nem változott. A tülörázás csak úgy folyik, mint annak előtte. Például a 8-as számú Élelmiszerkiskereskedelmi Boltban ma is napi 12-13 órát dolgoznak, ahogy egy hozzánk írt levél írja rá. Ugyanígy a Kenyérgyár két üzletében sem változott semmi a dolgozók igényje rétele.

Vajon e többi vállalatnál megoldhatóan, amit a Csemegkereskedelmi Vállalat megoldott? Nem hiszünk. G. I.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Modern kalózkok. - BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Modern kalózkok, délután háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Szatok. - HIRADO: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Távoli kikötés. - METEOR: háromnegyed 3, 5, és egynegyed 8 órakor: Modern kalózkok. - Rákosi-telep: Oserdó foglyai. - Wolafka-telep: Anna a férjnyakán. - Homokkert: A tör. - Nyulás: Bátorúság iskolája. - Csapókeret III: Szerencsés hajózás. - Rendőrtanostály: Veszélyes vízek. Vasárnapi matiné előadások: Vig: de. 9 órakor: Óra a hegyekben. 11 órakor: Vihar Grúziában. II. rész. - Béke: de. 9 órakor: Kalózkok kincse. 11 órakor: Ezerarcú hős. - Híradó: de. 9 órakor: Holt ösvény titka. 11 órakor: Életjel.

1955 Március 12 SZOMBAT

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Csökkenő felhőzet, már csak néhány helyen havazás. Időnként még északkebb északkeleti, északi szél. Nappal olvadás. Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 0- plusz 3 fok között alakul. Alapjául szolgáló varható középhőmérséklet C- plusz 3 fok között lesz.

MO-KVABAN KÖZZETETTEK A március 6-án Kazahsztánban, Azerbajdzsánban, Kirgizisztánban, Örményországban és a Karél-Finn SZSZK-ban tartott területi, körzeti, városi, lakótelepi és falusi tanácsválasztások eredményét. Valamennyi megválasztott küldött a kommunista pártionkivüliek népi tömbjének jelöltje.

AZ ÁLLAMI ZENEMŰVÉSZETI SZAKISKOLA ma, szombaton tartja a szakiskola díszteremben III. bérlet hangversenyt. P. Nagy Ilona és Erdész Mihály szonataestjét. Mások: Strauss Bach, Beethoven, Kodály és Strauss művek szerepelnek. Jegyek a szakiskolában igényelhetők.

HIREK

Hamisítás!

A Köztársasági Tanács pártcsoport elnökeinek ülésén Debrecenben, a Köztársasági szocialista pártcsoport elnöke tiltakozást jelentett be a nemzetgyűlés hivatalos papírjain írt levél ellen, amelyet minden szenátor megkapott, s amely megfenyegeti őket arra az esetre, ha megszavazzák a párizsi szerződéseket. A levélben Jacques Duclos aláírása olvasható. A többi pártcsoport elnöke szintén csatlakozott a tiltakozáshoz, amelyet Georges Marrane, a kommunista pártcsoport elnöke is magjéért tett. Marrane rámutatott:

otromba hamisításról van szó. Jacques Duclos levelet intézett a nemzetgyűlés elnökének, amelyben bejelentette, hogy interpellációt kíván intézni a kormányhoz. Fel akarja tenni a kérdést, milyen körülmények között kaphattak a szenátorok ilyen levelet, amelynek célja nyilvánvalóan az, hogy zavar keltsen a párizsi szerződés vitája előtt. Duclos azt is meg akarja kérdezni a kormánytól, milyen intézkedéseket akar foglalatossítani annak érdekében, hogy felkutatassa a hamisítás szerzőjét, és véget vesson az ilyen mesterkedésnek.

Kultúrmmússal készülnek március 15-re a Komádi Kendergyár fiataljai

A Komádi Kendergyár fiataljai az április 4-ére való készülődés során kivessék részüket a kultúrmmúsból is. Március 15-re, a magyar nép nagy nemzeti ünnepére is színvonalas kultúrmmússal készül. A „Nosztalgia” című műsorral a színműt adják elő.

Március 13-án, vasárnap a kora délutáni órákban a fiataloknak és a diákoknak, az este órákban pedig a felnőttek részére előadják a színműt.

HÖJELENTÉS: A Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium út- és hidépítési közeli március 11-én este: A csütörtökön kezdődött hóesés és csúszkáló Dunántúli nyugati felében pénteken fokozódott s emiatt a járhatalatlan utak határa keleti irányba eltolódott. Pénteken március 11-én este Győr-Pápa-Veszprém-Tihany-Kaposvár vonalról nyugatra az országhatárig minden út járhatatlanná vált.

AZ SZKP KÖZPONTI BIZOTTSÁGA a Szovjetunió Minisztertanácsa határozatot hozott a mezőgazdasági tervezés gyakorlatának módosításáról.

NEW-YORK (TASZSZ). Az Associated Press washingtoni tudósítójának közlése szerint Washingtonban március 26-ra összehívták az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország „magasállású képviselőinek” tanácskozását az indoknál kérdéseiről. A tanácskozást azért hívták össze, hogy „összehangolják a három hatalomnak az indoknál kérdésben követeli politikáját”. Az USA azt követeli, Franciaország minden tárgyalást szüntessen meg a Vietnami Demokratikus Köztársasággal.

CSÜTÖRTÖKÖN ESTE a hájaj közönség előtt mutatkoztak be a Magyar Állami Népi Együttes. A kétezer személyes nézőter zsúfolásig megtelt, az eddigiekhöz hasonlóan az együttesnek ez az előadása is nagy sikert aratott. A műsornak nem volt olyan szövege, amelyet a nézők ne akartak volna megisméltetni.

A FÖLDMŰVÉSSZÖVETKEZETEK felkészültek a dolgozó parasztság zöldségvetőmag előállítására.

A KÖZTARSASÁGI TANÁCSKÜLÜGYI és hadügyi bizottsága meghallgatta Pinay külügyminiszter előterjesztését a párizsi szerződésekről.

A DIMITROV UTCAI ISKOLA ma este 7 órai kezdettel táncos együttes műsoros estet rendez. 70 ÉVES A HAJDUSZOVATI KÖRÜLET. Március 15-én, Hajdúszovaton, a helyi körület hetvenedik évfordulója alkalmából ünnepi hangversenyt rendeznek, melyen a Kodály körúson és az Általános Iskola körúson kívül a Debreceni Népi Együttes zenekara és zenekara is vendégszerepel. A DEL-VIETNAMEI vallási szekták szembeszállnak Ngo Dinh-Diemmel. DR HELMECZI LAJOS börtöngyógyász klinikai tanárságát rendelték ismét megnyitotta Vörös Hadsereg útja 7. alatt. Rendelés délután 5-7 között.

VEGET ÉRT a lipcsei tavaszi nemzetközi vásár. A vásárnak 560 ezer látogatója volt. A LONDONI RÁDIO jelentése szerint Sir Richard Acland angol munkáspárti képviselő csütörtökön közölte, hogy lemond alsóházi mandátumáról. Indoklásul kijelentette: nem ért egyet a párt többségének magatartásával, amely helyeselte a kormány döntését a hidrogenbomba gyártásáról.

TANCFANFOLYAM KEZDŐDIK március 14-én, hétfőn este 7 órakor a KPDEZ Kultúrothonban. Vörös Hadsereg útja 26. Gambirius-átjáróban. Tanfolyamvezető dr. Koncáné.

MA DELUTÁN 4-6-ig Oláh Sándorné városi tanácság és Megyeri Ferenc II. kerületi tanácság fogadóórát tart a Péterfia utcai Általános Iskolában.

ELCSERELNEM központban lévő kéreandbeli üzlethelyiségünk helyezésében két tágas szobából álló földhelyiségért. Könyvtérjesztő. Telefon: 12-90.

ÉPÍTETEK FIGYELEM! Kész ajtók és ablakok kaphatók olcsó áron a megye valamennyi Tüzép telepen.